

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

SumaCon AG, bisher in Thun, CHE-481.410.237, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2014Publ. 1873943). Gründungsstatuten: 02.12.2014, Statutenänderung: 31.03.2016. Sitz neu: **Wetzikon ZH**. Domizil neu: Schornäglenstrasse 50, 8623 Wetzikon ZH. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schmid, Hans Jürg, von Frutigen, in Thun, Mitglied des Verwaltungsrates und Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hilfiker, Marc, von Boswil, in Wetzikon ZH, Präsident des Verwaltungsrates und Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates und Mitglied der Geschäftsleitung mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hilfiker-Wiedmer, Alexandra Tatjana, von Wetzikon ZH, in Wetzikon ZH, Mitglied des Verwaltungsrates und Mitglied der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13057 vom 12.04.2016 / CHE-481.410.237 / 02780823